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				Препоручујемо: Кликните Овде Да Поправим Виндовс Грешке И Перформансе Се Оптимизују Система

                
Процес Пдфсти.еке у програму Виндовс Таск Манагер Процес познат као Сентри фор ПДФ припада софтверу ПДФ Цомплете Специал Едитион или ПДФ Цомплете или ПДФ Доцумент Манагемент би ПДФ Цомплете (ввв.пдфцомплете.цом).
Опис: Пдфсти.еке није битан за Виндовс и често ће узроковати проблеме. Пдфсти.еке се налази у подмапи „Ц: \ Програм Филес (к86)“ - обично Ц: \ Програм Филес (к86) \ ПДФ Цомплете \ . Познате величине датотека на Виндовс 10/8/7 / КСП су 658.424 бајта (51% свих појава), 664.600 бајтова и још 9 варијанти.
Софтвер се покреће приликом покретања Виндовс (погледајте кључ регистра: МАЦХИНЕ \ Рун). Пдфсти.еке није системска датотека за Виндовс. Пдфсти.еке је дигитално потписан. Програм има видљив прозор. Због тога је техничка безбедносна оцена 20% опасна ; али би такође требало да упоредите ову оцену са корисничким рецензијама.
Важно: Неки злонамерни софтвер камуфлира се као пдфсти.еке. Због тога треба проверити процес пдфсти.еке на рачунару да бисте видели да ли он представља претњу. Препоручујемо Управитељ сигурносних задатака за провјеру сигурности рачунара. Ово је био један од најбољих избора за Васхингтон Пост и ПЦ Ворлд .
Чист и уредан рачунар кључни је услов за избјегавање проблема са пдфсти-ом. То значи да покренете скенирање злонамјерног софтвера, очистите чврсти диск користећи 1 цлеанмгр и 2 сфц / сцаннов, 3 програма за деинсталирање који вам више нису потребни, провјеру програма за аутоматско покретање (помоћу 4 мсцонфиг) и омогућавање аутоматског ажурирања 5 оперативних система Виндовс. Увек упамтите да вршите периодичне резервне копије или барем да поставите тачке враћања.
Ако имате стварни проблем, покушајте да се сетите последње ствари коју сте урадили или последње што сте инсталирали пре него што се проблем појавио први пут. Користите 6 ресмон наредбу да идентификујете процесе који узрокују ваш проблем. Чак и за озбиљне проблеме, уместо да поново инсталирате Виндовс, боље је да поправите инсталацију или, за Виндовс 8 и новије верзије, извршите наредбу 7 ДИСМ.еке / Онлине / Цлеануп-имаге / Ресторехеалтх. Ово вам омогућава да поправите оперативни систем без губитка података.
Да би вам помогли да анализирате пдфсти.еке процес на вашем рачунару, показали су се следећи програми: Сецурити Таск Манагер приказује све трчање задатака оперативног система Виндовс, укључујући уграђене скривене процесе, као што су надгледање тастатуре и прегледача или уноси Аутостарт. Јединствена безбедносна оцена ризика указује на вероватноћу да ће процес бити потенцијални шпијунски софтвер, малваре или тројан. Б Малваребитес Анти-Малваре открива и уклања шпијунски софтвер, адваре, тројанце, кеилоггер-ове, малваре и трагаче са вашег чврстог диска.
Сродна датотека:
стинтернетгуард.длл пццмфсдм.еке сц_ацробат.еке пдфсти.еке алцвзрд.еке окитспаце.длл граббер.длл всбхо2к0.длл алцкмнтр.еке алииде.сис мццисервицехост.еке

				Препоручујемо Вам Да Користите Ову Алатку За Решавање Грешака На Рачунару. Овај Програм Поправља Уобичајене Компјутерске Грешке, Те Заштити Од Губитка Фајлова,Малваре, Хардваре Кварова И Оптимизује Рачунар За Максималне Перформансе. Можете Брзо Поправити Проблема Са Рачунаром И Спречавају Појаву Других Грешака Са Овим Софтвером.

				1.Преузмите Пц Поправка И Оптимизацију Алат

				2.Кликните На "Старт Сцан" Наћи Проблеме Виндовс Регистра Који Могу Да Изазову Проблеме Са Рачунаром.

				3.Кликните "Ресет Алл" Да Поправи Све Проблеме.

				Довнлоад
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